CERTIFICADO

Great Place to Work® Caribe y Centroamérica Certifica a:



3M Guatemala Guatemala

Por impulsar políticas y prácticas que mejoran la calidad de vida dentro de su organización y cumplir los requisitos de certificación establecidos.

Renán González Nieto

Managing Director de Great Place to Work®
Caribe y Centroamérica

Se hace constar que el presente documento es el certificado original otorgado por Great Place to Work® Caribe y Centroamérica



Great Place To Work_®

Certificada SEP 2022 - SEP 2023 GT



No. Registro: NG022MPVES Centroamérica, Septiembre 2022 Validez: Sep 2022 - Sep 2023

"El presente certificado de conformidad es válido salvo suspensión o cancelación notificada en tiempo por Great Place to Work® Caribe y Centroamérica"